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cette formule est tautologique, elle est donc valide dans tous les états
/ /
(a)ffll = {s|3s" € S, (s,a,s") € T}

cette formule est vrai dans tous les états ou on peut faire une transition par a

alff ~(a)tt|| = 5\ |[{a)tt

l'inverse de la précédente i.e les états ou on ne peut pas faire aucune transition par a
/ /
|(tt)tt|| = {s|ds’ € S,dx € A, (s,x,5") € T'}

les états qui contiennent une transition

|leel f 11 = S\ [[{et)tt

l'inverse de la précédente i.e les états ou on ne peut pas faire aucune transition (blocage)

(@) ffII=0

cette formule est une contradiction car on ne peut pas faire une action et ne pasy aller dans un état

(fHtt]] =0

cette formule est une contradiction on ne pas faire une transition qu'avec une action du systeme
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Exercice 4

tt*](a)tt

)ttt ) (a)tt

7] {0) (= (Et ) ()it = [(—a)”]f f)

La quatrieme phrase ne peut pas étre

écrite en RegHML.
Attention la formule suivante :

¥ (b)tt = [b][et*](tt*) (a)tt

exprime l'idée qu'une fois b est fait
alors il est toujours possible dans le
future de faire a. Ceci qui est différent
de finira par arriver (a est inévitable)



